
OKRESNÁ PROKURATÚRA ZVOLEN

Trhová 7, 960 19 Zvolen 1

Číslo: 3 Pv 177/15/6611-36 Zvolen 16.10.2017

EEČ: 2-51-337-2017

U Z N E S E N I E

Trestná vec: obv. XXXXX

Trestný čin: prečin: sprenevera podľa § 213 odsek 1, odsek 2 písmeno a,
písmeno d Trestného zákona

Rozhodol: prokurátorka Okresnej prokuratúry Zvolen

Podľa § 217 odsek 1 Trestného poriadku vyslovujem, že obvinená:

XXXXX
dátum narodenia: XXXXX
miesto narodenia: XXXXX
rodné priezvisko: XXXXX
trvalé bydlisko: XXXXX XXXXX
väzba: nie

ktorá je trestne stíhaná pre trestný čin:

- prečin: sprenevera podľa § 213 odsek 1, odsek 2 písmeno a, písmeno d Trestného
zákona

štádium: dokonaný trestný čin
forma trestnej súčinnosti: jeden páchateľ vo veci

sa v skúšobnej dobe, určenej uznesením prokurátora Okresnej prokuratúry XXXXX
zo dňa 3.9.2016, spisová značka 3 Pv 177/15/6611-27, ktorým podľa § 216 odsek 1
Trestného poriadku podmienečne zastavil trestné stíhanie, osvedčila.

Podľa ustanovenia § 217 odsek 4 Trestného poriadku právoplatnosťou tohto
rozhodnutia alebo uplynutím lehoty uvedenej v odseku 2 nastávajú účinky
zastavenia trestného stíhania (§ 9 odsek 1, písmeno e).

Obvinená sa skutku dopustila na tom skutkovom základe, že ako
zamestnankyňa spoločnosti EUROLIGHT s. r. o., so sídlom Štefánika 14, Lučenec,
IČO: 36624969 pracujúca na základe pracovnej zmluvy zo dňa 20. 08. 2014 s
podpísanou dohodou o hmotnej zodpovednosti zo dňa 20.08.2014 na pozícii
konzultant – predajca v prevádzke na Nám. SNP v meste XXXXX, okres XXXXX
v období odo dňa 30.12.2014 do 12.02.2015 vyhotovila bez vedomia a podpisu
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klientov 9 kusov zmlúv o pôžičke, v zmysle ktorých mali byť klientom od spoločnosti
Consumer Finance Holding a.s., Hlavné námestie 12, Kežmarok, IČO 35923130
poskytnuté finančné pôžičky na nákup 9 kusov mobilných telefónov rôznych značiek,
pričom vlastníkom mobilných telefónov v celkovej hodnote 3 400 € bola v tom čase
spoločnosť O2 Slovakia s.r.o., so sídlom Aupark Tower, Einsteinova 24, XXXXX 5,
IČO 35848863 a splátky pôžičiek mali byť klientmi splácané v rámci podmienok ich
zmluvných vzťahov so spoločnosťou O2 Slovakia s.r.o. prostredníctvom spoločnosti
O2 Slovakia s.r.o. a následne tieto zmluvy o pôžičke zaevidovala v systéme, na
základe čoho boli automaticky spoločnosťou O2 Slovakia s.r.o. poukazované splátky
pôžičiek pre spoločnosť Consumer Finance Holding a.s., pričom ale mobilné telefóny
neboli klientom odovzdané, ale si tieto ponechala, následne ich v meste XXXXX
v mieste svojho trvalého pobytu prostredníctvom siete internet odpredala a získané
finančné prostriedky použila pre vlastnú potrebu, čím spoločnosti O2 Slovakia s.r.o.,
so sídlom Aupark Tower, Einsteinova 24, XXXXX 5, IČO 35848863 spôsobila škodu
vo výške 3 400 €.

Uznesením prokurátora Okresnej prokuratúry XXXXX zo dňa 3.9.2016, spisová
značka 3 Pv 177/15/6611-27, bola určená skúšobná doba pre jednotlivých
obvinených nasledovne:

XXXXX, XXXXX
12 mesiacov

Odôvodnenie:

Uznesením prokurátorky Okresnej prokuratúry vo Zvolene sp. zn. 3 Pv
177/15/6611-27 zo dňa 16.08.2016, právoplatným dňa 03.09.2016 bolo trestné
stíhanie vedené na Obvodnom oddelení PZ XXXXX pod sp. zn. ORP-325/ZV-ZV-
15 proti obvinenej XXXXX podmienečne zastavené. Obvinená sa skutku dopustila
tak, ako je vyššie uvedené. Obvinenej bola určená podľa § 216 ods. 2 Tr. poriadku
skúšobná doba v trvaní 12 mesiacov.

Vzhľadom na to, že obvinenej XXXXX uplynula skúšobná doba dňa
03.09.2017, bolo v konaní zisťované jej správanie sa v predmetnom období. Na
obvinenú boli vyžiadané správy, ktorých výsledkom sú nasledovné zistenia.

Podľa správy Obvodného oddelenia PZ XXXXX sa obvinená v priebehu
skúšobnej doby nedopustila žiadneho priestupku, ani iného protiprávneho konania.
Uvedené potvrdil aj Okresný úrad XXXXX, odbor všeobecnej vnútornej správy. Podľa
lustrácie obvinenej v systémoch orgánov činných v trestnom konaní nie je a počas
plynutia skúšobnej doby ani nebola obvinená stíhaná za inú trestnú činnosť.
Z odpisu z registra trestov obvinenej vyplýva iba odsúdenie, ktorého skúšobná doba
bola posudzovaná.

Na základe zistených skutočností je teda odôvodnený záver, že sa obvinená
XXXXX v skúšobnej dobe podmienečne zastaveného trestného stíhania nedopustil
žiadneho protiprávneho konania, viedla riadny život a teda nezadala dôvod na
rozhodnutie o pokračovaní v trestnom stíhaní.
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Preto som rozhodla tak, ako je to uvedené vo výrokovej časti tohto uznesenia.

Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu je prípustná sťažnosť, ktorú možno podať orgánu, ktorý
rozhodnutie vydal, do troch dní od oznámenia uznesenia. Sťažnosť má odkladný
účinok. (§ 185 a nasl. Tr. por.)

JUDr. Andrea Karkalíková
prokurátorka


